

鲁尼助攻范佩西绝杀

曼联胜阿森纳差第四1分



北京时间11月11日00:10,2013-2014赛季英格兰足球超级联赛第11轮一场焦点战在老特拉福德球场展开争夺,曼联主场1比0力克阿森纳。鲁尼助攻范佩西绝杀旧主。曼联联赛3连胜后仅差第四1分,阿森纳9轮不败被终结后领先优势缩水至2分。

阿森纳灭遍皇马米兰拜仁 还是跪曼联

一场1:0的小胜!曼联用实际行动捍卫了老特拉福德!即便这里的掌舵人已经不是弗格森,即便曼联一度被看衰无力争冠,即便阿森纳如今高居英超积分榜的头名,红魔的球员都用一场胜利证明:阿森纳想在老特拉福德造次,还早的很呢!

如果说现在的阿森纳是全欧洲最火爆的球队恐怕一点都不为过,在过去一周的时间里,枪手接连战胜利物浦和多特蒙德两大强敌,风头一时无两!尤其是在多特蒙德有着“魔鬼主场”之称的威斯法伦球场谋得一胜,更是让温格的球队悄然书写了一连串的纪录。

回到梦剧场的这个夜晚,依靠在欧洲赛场的历史上,阿森纳书写了五个第一!枪手成为第一支在客场战胜尤文图斯的英格兰球队、第一支在客场战胜AC米兰的英格兰球队、是第一支在客场战胜皇家马德里的英格兰球队、第一支在客场战胜拜仁慕尼黑的英格兰球队后,又成为第一支在客场战胜多特蒙德的英格兰球队。先后击败破纪录五大豪门的主场,温格的球队展现出的恐怖战斗力可见一斑。然而,能够征服尤文、米兰、皇马、拜仁和多特蒙德的主场,并不意味着阿森纳可以在老特拉福德全身而退。

回到梦剧场的这个夜晚,依靠

着范佩西的进球,曼联再一次在主场干掉了阿森纳。而温格的球队上一次能在老特拉福德带走胜利,还要追溯到2006年的9月17日,距今已经有7年的时间了。而在那之后,加上本场比赛,近7年10次来到老特拉福德的比赛中,阿森纳的战绩为1平9负,累计被曼联打进23球,其中2011年和2008年还分别被曼联以8:2和4:0的比分血洗。这足以见出温格的球队在老特拉福德的无力。7年的时间,梦剧场始终是阿森纳的噩梦,即便是厄齐尔加盟,即便是号称坐拥N大10号球员,这一梦魇在这7年的时间里也

从未改变过。值得一提的是,在此前莫耶斯曾和温格交手27次,仅仅拿到了3场胜利,而执教曼联首次对决温格,莫耶斯便实现了逆袭。已经7年在老特拉福德未尝胜绩的阿森纳,想要打破这一魔咒,也只能期待明年了。

而随着这场焦点之战的胜利,曼联也宣告正式重回争冠集团。在最新的积分榜上,曼联的积分已经达到了20分,排名爬升到第5位,超越了同城死敌曼城,距离身前的切尔西也只有1分的距离。而莫耶斯的球队距离榜首的阿森纳也只有5分的差距了。

范佩西灭阿森纳疯狂庆祝 曾发誓永不庆祝

“如果我对阿森纳进球,那么我绝不会庆祝的。”范大将军一年多前的这一番誓言曾经温暖了多少曼联和阿森纳球迷的心,加盟曼联第一年,范佩西确实也兑现了自己的诺言,2012年11月,在曼联2:1击败阿森纳的比赛中,范佩西在开场仅仅3分钟便为曼联打破了场上的僵局,只是那时候的范佩西选择了

沉默:当时的他进球之后只是静静地跑到了场边,伸出五指、摊开双手高举到头顶,什么都没有说,什么都没有做,脸上更是没有一丝的笑容,只是与跑上来的队友拉斐尔相互击掌了一下。

同样是在对阿森纳进球之后,一年前的低调与当夜的疯狂形成了鲜明的反差,这完全就是两个极端。

而这样的疯狂,更像是在抽曾经的恩师温格的脸。因为仅仅一天之前,温格还在接受采访的时候,维护这位昔日的弟子:“现在看到范佩西为曼联踢球,仍然感觉有点奇怪。对我来说,他仍然是一名阿森纳球员,甚至永远都是。当他还是个孩子的时候我就开始带他了,我们一起经历了非常艰难的时光,他也成为一名

世界级的球员。”

曾在曼联和阿森纳都效力过的法国后卫西尔维斯特也曾经力挺范佩西:“关于范佩西的转会,我想说的是这就是足球。但范佩西如果面对阿森纳进球,他永远都不会做出庆祝动作,他仍然对阿森纳非常尊重,就像我过去对待老东家那样。”

综合

孙杨已离开拘留所
未走正常释放通道

记者从孙杨所在的拘留所了解到,孙杨已于昨天8:30左右离开拘留所,并未从正常释放通道离开。

据悉,11月3日下午,孙杨驾驶一辆白色卡宴在杭州体育场路和延安路交叉口附近与一辆900路公交车发生交通事故,随后杭州警方在处理事故过程中发现孙杨系无证驾驶,遂对其开出“罚款2000元,行政拘留7日”的处罚决定书。杭州拘留所方面原定于11日上午10时左右释放孙杨,并且在释放之前将会对其进行严格体检,确保奥运冠军身体健康地走出拘留所。

中新网

2013世俱杯 7强全诞生

北京时间11月11日凌晨,2013赛季非洲冠军联赛决赛结束了第二回合的争夺,来自埃及的阿尔阿赫利凭借阿布特里卡和扎赫尔的进球主场2:0击退南非的奥兰多海盗,以总比分3:1击败对手,卫冕了非洲冠军,这也是他们历史上第八次获得非洲冠军联赛冠军,依然是该项赛事夺冠最多的球队。这样2013年各大洲的冠军联赛全部结束,世俱杯七支参赛队全部诞生,阿尔阿赫利也成为广州恒大世俱杯首战的对手。

今年世俱杯将在摩洛哥进行,根据抽签分组结果,当地时间12月11日世俱杯将正式开战,欧洲冠军拜仁与南美洲冠军米内罗竞技直接进入半决赛。首场比赛摩洛哥联赛冠军拉贾卡萨布兰卡将对阵大洋洲冠军奥兰克城,北京时间12月15日0时,亚洲冠军广州恒大和非洲冠军阿尔阿赫利将进行一场比赛,胜者将在半决赛遭遇拜仁。根据之前的消息,即使会在合同到期后离开恒大,阿根廷中场孔卡也将代表恒大参加世俱杯的比赛。

另一个半区,中北美洲冠军蒙特雷与拉贾卡萨布兰卡/奥兰克城的胜者争夺一个四强名额,随后将和米内罗竞技争夺决赛权,最后的决赛将在当地时间12月21日进行。

新体

C罗1000万买 全球限量跑车

据西班牙《经济新闻》透露,皇马当红巨星C罗日前再度买入豪车,他已经从葡萄牙一家经销商那里预订了一辆价值130万欧元(约1063万人民币)的蓝色LaFerrari法拉利限量版跑车。

LaFerrari采用限量版方式发售,全球只有499台配额,一经推出即被全球高富帅一抢而空(坊间传言,中国市场用户成功订购10台)。而C罗是通过葡萄牙的一家经销商成功买下此车的,不过因为订单排期的问题,他想要开上此车还要等到2014年。

C罗刚刚与皇马完成续约,续约后的年薪高达1700万欧元,买入蓝色LaFerrari限量版跑车分分钟没压力。C罗有收集豪车的习惯,在他的车库里已经停靠了至少20辆售价不菲的跑车,他目前开的是一辆兰博基尼Aventador LP700-4,此外还有麦凯拉伦MP4-12C、柯尼赛格CCX、宾利、玛莎拉蒂、保时捷等豪车,而最贵的一辆则是世界上直线竞速最快的布加迪威龙,欧洲售价200万欧元,这辆高性能版的威龙在中国区的售价高达3500万人民币。

新体

梅西又倒下! 天王变玻璃人? 20分钟伤退全年第9次

在贝尼托·比利亚马林球场,梅西未能终结自己职业生涯中最糟糕的联赛进球荒。更糟糕的是,这场比赛他在第20分钟就受伤下场。阿根廷人与贝蒂斯队的卡洛相撞,随后就倒在了地上。很快梅西就主动要求下场,马蒂诺也用伊涅斯塔换下了他。昨天,巴塞罗那官网宣布,梅西左腿肌肉撕裂,将伤停6到8周。

这是梅西本赛季第三次受伤,他之所以受伤,是一次意外的撞击。当时梅西正给内马尔送出一次纵深传球,他的传球显得有些仓促,因为他在传球的过程中遭遇了卡洛的冲撞。贝蒂斯的球场情况非常糟糕,草皮经常被踢起,在这样的场地上踢球,也加重了梅西受伤的风险。

对梅西来说,今年是不正常的一年,让人想起他在瓜迪奥拉执教巴萨之前的“玻璃人”状态。在瓜迪奥拉时代,梅西几乎没有遭遇过伤病,每场比赛都能踢满全场,2011和2012年两年时间里梅西只有一场被换下,但在2013年,他大大小小已经9次被换下。他的磨难始自上赛季最后阶段,在巴萨对巴黎圣日耳曼的比赛中,他右腿二头肌不幸受伤,之后用了几个星期才恢复,但在赛季结束之前,他再度受伤。自从今年4月2日的巴黎痛苦之夜后,梅西就不再是梅西了,他再也未能连续6场比赛上场。

对贝蒂斯的比赛,梅西还是未能取得进球,这样,他已经连续5轮西甲

比赛未能进球了,这是他职业生涯中最漫长的联赛进球荒之一,上次他连续5轮西甲未能进球还要追溯到2007-2008赛季。梅西糟糕的身体状态,也让人对他的饮食方案产生了怀疑,据悉,从季前开始,梅西就在一位知名营养专家的指导下进餐,但目前来看,效果并不理想。

巴塞罗那官网宣布,梅西将伤停6到8周。对巴萨来说幸运的是,在梅西表现不佳的时候,球队还有内马尔、桑切斯、小法等球员可以代替梅西进球,而且接下去两个星期因为是国际比赛日,巴萨没有俱乐部赛事,阿根廷国家队也没有重要比赛,梅西可以充分利用这段时间进行康复。

综合



梅西黯然下场